
         
Yukarıda çözümlenmiş şekilde verilen sayı
aşağıdakilerden hangisidir?

A) 32,23
B) 320,23
C) 321,32
D) 321,23

2 1 0 1 23.10 2.10 1.10 2.10 3.10− −+ + + +

Yukarıda çözümlenmiş şekilde verilen sayı
aşağıdakilerden hangisidir?

A) 49,58
B) 490,58
C) 49,058
D) 490,058

2 1 1 24.10 9.10 5.10 8.10− −+ + +

321,456  sayısının çözümlenmiş hali hangisidir?

A)            
B)              
C)             
D) 

3 2 1 1 2 33.10 2.10 1.10 4.10 5.10 6.10− − −+ + + + +
3 2 1 3 2 13.10 2.10 1.10 4.10 5.10 6.10− − −+ + + + +
2 1 0 3 2 13.10 2.10 1.10 4.10 5.10 6.10− − −+ + + + +
2 1 0 1 2 33.10 2.10 1.10 4.10 5.10 6.10− − −+ + + + +

808,808  sayısının çözümlenmiş hali hangisidir?

A)            
B)              
C)             
D) 

3 0 1 1 0 38.10 8.10 8.10 8.10 8.10 0.10− −+ + + + +
3 0 1 1 0 38.10 0.10 8.10 8.10 0.10 0.10− −+ + + + +
2 0 1 38.10 8.10 8.10 8.10− −+ + +
3 1 1 38.10 8.10 8.10 0.10− −+ + +

3 1 29.10 3.10 7.10−+ +
Yukarıda çözümlenmiş şekilde verilen sayı
aşağıdakilerden hangisidir?

A) 937
B) 97,7
C) 903,7
D) 9030,07

                  olduğuna 
göre A+B+C kaçtır?

A) -2 B) -1 C) 0 D) 6

205,0006 2.10 5.10 6.10A B C= + +

                                  
olduğuna göre A-E kaçtır?

A) -5 B) -2 C) 4 D) 5

23,579 2.10 3.10 5.10 7.10 9.10A B C D E= + + + +

olduğuna göre   E-B-A    kaçtır?

A) -5 B) -2 C) 0 D) 5

783,64 7.10 8.10 3.10 6.10 4.10A B C D E= + + + +

324,468 sayısının yüzde birler basamağı 
aşağıdaki ifadelerden hangisi ile gösterilir?

A)            
B)              
C)              
D) 

24.10−
26.10−
38.10−
14.10−

0,2,4,6 rakamlarını birer kez kullanarak yazıla-
bilecek en küçük sayının çözümlenmiş şekli 
aşağıdakilerden hangisidir?

A)            
B)              
C) 
D) 

4 3 22.10 4.10 6.10+ +
3 1 02.10 4.10 6.10+ +
0 1 22.10 4.10 6.10− −+ +

1 2 32.10 4.10 6.10− − −+ +

1-)

2-)

3-)

4-)

5-)

6-)

7-)

8-)

9-)

10-)
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27.10−
37.10−
47.10−

0,007 sayısının çözümlenmiş şekli hangisidir?

A) 
B) 
C) 
D) 

17.10−

                             çözümlenmiş şekilde verilen bu
sayı aşağıdakilerden hangisidir?

A) 5,4
B) 500,004
C) 5000,004
D) 5000,0004

3 45.10 4.10−+

         sayısının birler 
basamağındaki rakam ile onda birler basama-
ğındaki rakamın çarpımı kaçtır? 

A) 35 B) 0 C) -35 D) -1

2 1 1 36.10 5.10 7.10 8.10− −+ + +

         sayısının birler 
basamağındaki rakam ile yüzde birler basama-
ğındaki rakamın toplamı kaçtır? 

A) 0 B) 5 C) 12 D) 13

2 1 1 36.10 5.10 7.10 8.10− −+ + +

                               
olduğuna göre aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?

A) A+C=0
B) B.E=0
C) A+D=C
D) B+C=0

59,867 5.10 9.10 8.10 6.10 7.10A B C D E= + + + +

                               
olduğuna göre aşağıdakilerden hangisi doğrudur?

A) A+C=0
B) C.E=0
C) A+D=C
D) B+C=0

618,23 6.10 1.10 8.10 2.10 3.10A B C D E= + + + +

                                                           sayısının yazılabil-
mesi için en az kaç tane sıfıra ihtiyaç vardır?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4

3 1 1 36.10 1.10 8.10 2.10− −+ + +

                                                            sayısının birler
ve yüzde birler basamağındaki rakamlar yer 
değiştirdiğinde oluşacak yeni sayı hangisidir?

A) 5030,701
B) 503,701
C) 5037,001
D) 507,301

3 1 1 35.10 3.10 7.10 1.10− −+ + +

                                            çözümlenmiş şekilde 
verilen bu sayı aşağıdakilerden hangisidir?

A) 33,3
B) 303,03
C) 3030,3
D) 3030,03

3 1 23.10 3.10 3.10−+ +

( )20,25                 verilen bu sayının çözümlenmiş şekilde
aşağıdakilerden hangisinde doğru verilmiştir?

A) 
B) 
C) 
D) 

2 1 06.10 2.10 5.10+ +

1 2 36.10 2.10 5.10− − −+ +

2 3 46.10 2.10 5.10− − −+ +

3 2 16.10 2.10 5.10+ +

11-)

12-)

13-)

14-)

15-)

16-)

17-)

18-)

19-)

20-)


	üslü sayılar testi 2,1. sayfa
	üslü sayılar testi 2,2. sayfa

